
   

 

Łódź, dn. 29.07.2024 r. 

 

Dot.:  udzielenia odpowiedzi na pytania zadane w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu 

nieograniczonego na  Dostawę narzędzi chirurgicznych w ramach realizacji projektu: Drugi etap 

budowy CKD  UM w Łodzi wraz z Akademickim Ośrodkiem Onkologicznym. 

   

Działając w oparciu o art.  135 ustawy z dnia 11 września 2019 r.  prawa zamówień 

publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień w zakresie treści Specyfikacji Warunków 

Zamówienia przedmiotowego postępowania:  

 

Pytanie 1:  

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu 

przyszłej umowy w zakresie zapisów § 8 ust. 1-4:  

1. Za zwłokę w dostawie Towaru Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,1 

% wartości wynagrodzenia brutto należnego za niedostarczoną część przedmiotu umowy, liczoną za 

każdy dzień zwłoki.  

2. Za zwłokę w realizacji obowiązków wynikających z udzielonej gwarancji w stosunku do terminów, 

określonych w § 7 powyżej, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,1 % 

wartości wynagrodzenia brutto należnego za wadliwą część przedmiotu umowy, liczoną za każdy dzień 

zwłoki. 

3. W przypadku odstąpienia od umowy przez którąkolwiek ze stron z przyczyn leżących po stronie 

Wykonawcy, zapłaci on na rzecz Zamawiającego karę umowną w wysokości 10 % wartości 

niezrealizowanej części wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 6 ust. 1.  

4. W przypadku niewykonania przedmiotu zamówienia w zakresie dostawy Towaru lub nienależytego 

wykonania innego niż wskazane powyżej, a powstałego z przyczyn, za które odpowiedzialność ponosi 

Wykonawca, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10 % wartości 

niezrealizowanej części wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 6 ust. 1 

Odpowiedź: 

Nie wyrażamy zgody. 

 

Pytanie 2:  

Wykonawcy postępowania 

ZP/73/2024 



 

Czy kontakt telefoniczny w tym czasie rozumiany jest jako zareagowanie w ustalonym terminie? (dot. 

§ 7 ust. 5) 

Odpowiedź: 

Nie. Zgodnie z zapisem tego punktu: „Czas reakcji na zgłoszenie wady rozumiany jako pojawienie się 

pracownika serwisu w miejscu znajdowania się Towaru u Użytkownika w dni robocze nie może 

przekroczyć 48 godzin liczonych od momentu dokonania zgłoszenia o wadzie.”  
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